

## ИНФОРМАЦИЯ

по проверке целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных на капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог и искусственных сооружений на них в Соликамском муниципальном округе в рамках муниципальной программы «Развитие инфраструктуры и комфортной среды Соликамского городского округа» (выборочно: м-н «Клестовка»)

### **ВЫВОДЫ:**

1. В нарушение требований Федерального Закона № 257-ФЗ администрацией СМО не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели.

2. При предоставлении субсидий МБУ «УРСИИ СМО» администрацией СМО приняты бюджетные обязательства на 84,6 тыс. руб. больше чем утверждено бюджетных ассигнований в сводной бюджетной росписи в 2024 г., что является нарушением п.3 ст.219 БК РФ. Данные действия содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.10. «Нарушение порядка принятия бюджетных обязательств» и влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

Учитывая, что подготовкой Соглашений на предоставление субсидий занимаются специалисты МБУ «УРСИИ СГО», соответственно ими не были своевременно внесены изменения в соглашения о предоставлении им субсидии на осуществление капитальных вложений, что привело к нарушению бюджетного законодательства.

3. В нарушение ч.1 ст.10, ч.1 ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н, образовавшаяся дебиторская задолженность в размере 137,7 тыс.руб. не учтена в бухгалтерском учете Учреждения.

Не отражение дебиторской задолженности в бухгалтерском учете, а также в бухгалтерской отчетности учреждения содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного п.п. 2-4 ст. 15.15.6. Кодекса об административных правонарушениях в РФ, мера ответственности – наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 1,0 тыс. руб. до 30,0 тыс. руб.

4. В ходе визуального осмотра автодороги установлено, что тактильная плитка тротуарная «Продольные рифы», уложенная на примыкании к проезжей части на пересечении ул. Сильвинитовая и Преображенского частично разрушена.

В требованиях по ее эксплуатации указано, что нельзя подвергать изделия механическому, термическому и химическому воздействию, запрещено использование соли и других химических средств для быстрого таяния льда. Уложенная плитка подвергалась использованию на ней соли и механической очистке (при проведении работ по очистке автодорог), что и привело к ее разрушению.

Необходимо при выборе используемых материалов учитывать требования по эксплуатации и применять материалы, которые пригодны к условиям эксплуатации во избежание неэффективных расходов бюджетных средств.

5. МБУ «УРСИИ СМО» проводят недостаточную работу по устранению дефектов (недостатков), выявленных в пределах гарантийного срока исполнения гражданско-правового договора от 05.08.2024 г. № 22ГПД-23 с ООО «САРМАТ».

*Отчет по результатам проведенного контрольного мероприятия направлен главе муниципального округа – главе администрации Соликамского муниципального округа, в Думу Соликамского муниципального округа, в прокуратуру г. Соликамска.*